他有一对7岁的龙 风胎,本该有个幸福的家 庭,可不幸接踵而至

儿子帮忙收衣服 从3楼**捧伤昏迷**,134 天了还没醒

女儿本该上小 学,却因为无法照料, 无奈被**全托在幼儿园**

本报讯7岁的小龙和小凤是一对龙凤胎,眼看到了上小学的年纪,可兄妹 俩,一个在病房躺着,除了眼睛能动,身体其他部位毫无意识;一个只能寄宿在 幼儿园,靠老师和小朋友的救济生活……昨天是父亲节,这对龙凤胎的爸爸只 有两个心愿:希望儿子小龙快快好起来,女儿小凤能顺利上小学

记者 苏钟 文/图

儿子4个月前从3楼坠落,至今昏迷不醒

"孩子啊,你到底什么时候才能醒过 来?"昨日,看着躺在病床上一动不动的7 岁男童小龙,房战士忍不住发出一声声 深情的呼唤!

房战士告诉记者,他是安徽人,来海口十余年了,靠打零工维持一家生活。 2010年妻子生下一对龙凤胎不久后就出 走了,他便拉扯着两个孩子沿街乞讨。 房战士的不幸遭遇引起了社会广泛关 注,他觉得长此以往对孩子的成长不 于是,他努力在海口找工作。功夫 不负有心人,他终于找到了一份工作,给 一些废品收购站打零工,但是收入很不 稳定,有时候连孩子的学费都交不起。 尽管如此,为了让孩子生活得更好一些, 房战十没日没夜地工作。

一边要赚钱养家,一边要照顾孩子, 房战士心有余而力不足,于是,他平时将 小龙和小凤月托在幼儿园。两个孩子平 时吃住都在幼儿园,只有等到幼儿园放 假的时候,他才把孩子接回来一起住 今年2月5日,因为春节没有干工,他就 把小龙和小凤接到出租屋里,上午9时 许,小龙到阳台上去帮爸爸收衣服,结果 不小心从3楼的楼梯口摔到了2楼,他赶 紧把孩子送到医院。

"手术后到现在已经134天了,孩子 还是没有醒过来!"记者昨日在医院看 到,病床上的小龙身体十分虚弱。虽然 今年5月底,沉睡了3个多月的小龙已经 睁开了眼睛,但是整个人还是处于无意 识状态。"那时突然见到孩子睁开眼睛, 我别提有多高兴了。"房战士告诉记者, 现在小龙的眼睛有时候会睁开,并且可 以跟着他的手势移动,但医生说小龙还 没有意识。

"今天是父亲节,我好想听到小龙喊 -声'爸爸'!"房战士昨天对记者说, 他希望儿子能够早点醒过来,因为幼儿 园马上就要放假了,小凤也需要人照顾。

好心人捐款救小龙,幼儿园减免小凤学费

"从小龙接受治疗至今,已经花费了 接近21万元,好心人给我们捐款17万余 元,现在还欠了医院3万多元的医疗费。 昨日,房战士对记者说,因为没有医保, 再加上要照顾孩子根本没法去工作,小 龙的治疗完全依赖社会各界的爱心救 助,现在每天在医院的治疗费用至少也 要几百元,"我真的不知道自己还能不能 撑下去。"房战士说。

"小凤其实去年就应该上一年级了, 已经拖了一年,如果今年再上不成怎 么办?"小龙的病情让房战士一筹莫展, 同样让他担心的,还有女儿小凤。

小龙出事后,小龙所在的胜利宝贝幼 儿园的老师和小朋友们开展了爱心接 力。幼儿园的陈老师告诉记者说, 小龙 和小凤的情况非常特殊,由于房战士没 有办法带孩子,所以小龙和小凤以前是

在幼儿园月托的。了解到他们家庭十分 困难,幼儿园还给两个孩子减免了部分 学费和生活费。幼儿园的老师十分同情 这一家人,大家除了自发为小龙募捐外, 还精心照料着小凤。前不久,老师和小朋友们在幼儿园给小凤过了生日之后, 还专门到医院给小龙过了生日,并送去 了生日蛋糕。小龙住院治疗期间,老师 和小朋友们也经常去医院看望小龙,希 望小龙能够尽快醒过来。

"在小龙住院期间,小凤都在幼儿园 全托,有老师们照顾。但现在小凤早就 到了上小学的年纪,如果没有学校能接 收孩子,小凤就面临着失学!"房战士很 担忧。

如果您愿意对这个不幸的家庭伸出 援助之手,请拨打66700110与本报记者

父亲节遇上购物节,打电话送祝福还是买礼物送关怀? 心理专家

转带最好的礼物是陪

本报讯 昨日是一年一度的"父亲 节",虽说父爱如山,父亲节的意义与母亲 节一样重大,但往年的父亲节远没有今年 来得热闹。由于今年父亲节恰逢"618" 购物节,线上线下商城均打出了"父亲节" 的旗号开展促销, 也让父亲节得到了更多 的关注。那么,今年的父亲节,大家又是 怎么过的,记者也采访了不同群体的学生 和市民,听听他们对父亲想说的话。

海师大大三学生小王: 离家千里,用电话寄托思念

今年22岁的小王来自山东,目前在 海南师范大学读大三。在离家千里之遥 的海口,小王对家人的思念从未减少,尤 其是在这个特殊的日子里,小王有太多的 话想对父亲说,"我家是农村的,父亲常年 在外打工,供我上大学很不容易。"小王告 诉记者,他是家中的老大,还有一个正在 读初中的弟弟。虽然平时与母亲的关系 更为亲近,和父亲的交流不多,但在小王 的心中,父母的地位并没有任何差别。今 年的父亲节,离家千里的小王像往年一

样,无缘与父亲见面,只能通过电话的方 式表达问候。

海口市民肖先生: 和父母团聚聊家常

海口市民肖先生今年50岁了,从事 销售工作,每年的父亲节,他都会给年过 七旬的父亲准备一桌丰盛的晚餐,全家人 一起吃吃饭、聊聊家常,"不用说太多,多 陪陪父亲就是最好的孝顺方式了。"肖先

心理专家: 父母最想要的礼物是"陪伴"

国家二级心理咨询师李惠君表示,对 于子女,父亲没有太多的要求,一句问候就 能感到满足。但做父母的理解子女们的忙 碌,作为子女的在问候之外,也应该抽出更 多的时间陪伴父母,"多一点陪伴就是给父 母最好的礼物。"李惠君表示,随着儿女一 天天长大,父母也一天天老去,珍惜与父母 相处的时光,是表达孝顺的最好方式。

记者 林文星 实习生 林书源 张武科

